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➼ phénomène continu inscrit dans le cycle cellulaire 
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Réplication de l’ADN

Phase S (entre G1 et G2)

ADN décompacté 

Semi-conservative

➼ chromosomes à 2 chromatides et qui sont attachés par 
leur centromère
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• Centromères vont guider le positionnement des chromosomes 
sur la plaque équatoriale 

• Chromosomes accrochés sur les microtubules via les 
kinétochores 

2 métaphase 



anaphase3



télophase4

• Séparation définitive des 2 lots de chromosomes 
• Reconstitution des 2 noyaux 



Reconstitution 3D



Zoom sur les kinétochores 
• Protéines d’ancrage 
• anaphase : les microtubules vont tracter sur les kinétochores 

pour permettre la séparation des chromatides 



clivée au moment de l’anaphase 

stabiliser le centromère 



Évolution de la quantité d’ADN dans 
la cellule 



QCM 1 : A propos de la mitose indiquez la(les) 
proposition(s) exacte(s) : 
A) Elle concerne les cellules somatiques 
B) Il s’agit d’un phénomène discontinu 
C) Elle comprend 2 divisions successives 
D) La phase de division cellulaire correspond à la phase M
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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Correction



QCM 2 : A propos de la réplication de l’ADN indiquez la(les) 
proposition(s) exacte(s) : 
A) Elle survient en phase M 
B) Il faut que l’ADN soit sous forme de chromosomes
C) La réplication est semi-conservative
D) À la fin de la réplication, les chromosomes ont 1 

chromatide 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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Fin
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